

2016 届学生毕业典礼暨学士学位授予仪式

闲云河影日悠悠，物换星移几度秋。6月17日下午，我院2016届学生毕业典礼暨学士学位授予仪式在图书馆报告厅隆重举行。校长成文章教授、校长助理李胜平教授、数学与统计学院商宇、郑立功、王俊杰、杨吉英、蒋艳等全体老师出席典礼，学生会各部门负责人及2016届全体毕业生参加了此次由数学与统计学院党总支副书记郑立功主持的学位授予仪式。



毕业典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕，数学与统计学院党总支副书记郑立功宣读学士学位授予决定后，由校长成文章为毕业生代表颁授学位证书、拨苏正冠并合影留念。



校长成文章教授代表学校向圆满完成学业的各位同学表示热烈的祝贺、向潜心育人的广大教职员工致以崇高的敬意、向所有关心支

持同学们成长成才的广大亲友、校友表示衷心的感谢。他充分肯定了本届毕业生在学风建设、科技创新、校园文化建设等方面为学校的积极付出和取得的丰硕成果。

数学与统计学院副院长商宇老师告诫毕业生们：“要记住在学校老师们对你们的教诲”，并满怀深情地为毕业生上了最后一课。商宇老师说，担当社会重任，创造辉煌人生，不是一句简单口号，而是一个需要通过不断奔跑、不断奋斗才能实现的人生追求。希望能够帮助同学们在人生道路上走得更稳、走得更高、走得更远。一是要带着一颗求知之心启航。他衷心希望同学们养成终身学习的良好习惯，永远保持学习的兴趣和热情，求知若渴，虚心若愚，探求新知，在不断学习中获得前行的力量。二是要带着一颗进取之心启航。他希望同学们都能抬起头来看人生路，沉下心来做眼前事，锲而不舍，久久为功。三是要带着一颗责任之心启航。他希望同学们永远带着感恩之心、赤子之心去回报父母、回报师长、回报社会。四是要带着一颗阳光之心启航。他希望同学们保持一种平和阳光的心态，宽容礼让。学会欣赏沿途的风景，享受爱的温暖，多陪家人，多交朋友，时刻保持感恩的心态。



12级数学班罗兰同学代表毕业生表达了对母校的感恩之情。以自身经历勉励主席台下在座的学弟学妹们要珍惜时光，积极奋进，感念母校。

最后，参加本次毕业典礼的领导、老师和学生纷纷合影留念，寄托自己对母校的依依不舍和良好祝愿。典礼圆满落下帷幕。

数学与统计学院团总支 学生会

2016年6月17日